Domaci tkol €. 8

1. Do ramecku doplite ¢inidla, nebo strukturni vzorce meziproduktu a produktu néasledujici

reakce.
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. Navrhnéte ¢inidla a podminky, pomoci kterych by bylo mozné uskuteénit ve vice krocich
nasledujici transformaci.
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. Pokuste se napsat podrobny mechanismus, ktery vysvétli pribéh a produkty nésledujici
transformaci.
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. Bonusovy piiklad pro zijemce (nevyplnéni feSeni neznamend bodovou ztritu):
Nésledujici dialdehyd muze v kyselém prostiedi podlehnout intramolekuldrni Mannichoveé
reakci. Napiste strukturni vzorec produktu této reakce.
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